
PRIESKUM: Ako sú Slováci spokojní s
vládou? Väčšina volá po jej okamžitej demisii
a predčasných voľbách!
- CZ24 News | 14. listopadu 2022

SLOVENSKO: Verejnoprávna televízia v nedeľu zverejnila exkluzívny prieskum agentúry
Median SK, ktorá reprezentatívnej vzorke respondentov položila tri otázky. Týkali sa
spokojnosti Slovákov so súčasnou vládou Eduarda Hegera (OĽANO), taktiež toho, či si ľudia
myslia, že by mala vláda podať sama demisiu a tretia otázka bola spojená s tým, či by
občania uvítali uskutočnenie predčasných parlamentných volieb. Odpovede ľudí pri
všetkých meraných zisťovaniach jednoznačne potvrdili, že politici, ktorí sú práve pri moci v
očiach ľudí zlyhali.

Prieskum realizovaný pre RTVS, ktorý sa uskutočnil na vzorke 1011 respondentov agentúra Median
SK realizovala na prelome októbra a novembra tohoto roku (25.10 – 8.11 2022), opäť len podčiarkol
realitu: a tou sú dlhodobé protivládne nálady v spoločnosti.

Spokojnosť s vládou SR deklarovalo len 23 percent oslovených, pričom iba dve percentá ľudí
označilo možnosť „veľmi spokojný“. Naopak, ľudí, ktorí s vládou spokojní nie sú, je v súčte až 70
percent. Z toho 32 percent opýtaných sa priklonila k možnosti „veľmi nespokojný“.

Vizuál k prieskumu o spokojnosti s vládou SR. – Foto: median sk/rtvs

Pri zisťovaní nálad ohľadne toho, či by mala vláda SR sama podať demisiu, sa opäť ukázalo, že
väčšina Slovákov súčasných vládnych politikov na čele štátu jednoducho nechce. Spolu sa takto
vyjadrilo až 60 percent všetkých respondentov, kým za opačnú možnosť bolo iba 30 percent ľudí,
pričom 10 percent sa vyjadriť nevedelo.

Vizuál k prieskumu, či by občania chceli demisiu vlády SR. – Foto: median sk/rtvs

A ako dopadlo meranie k téme predčasných volieb? Za tie je podľa prieskumu 62 percent Slovákov,
teda opäť nadpolovičná väčšina. Možno „určite áno“ pritom v tejto súvislosti označilo až 33
percent všetkých opýtaných. Len 30 percent respondentov by bola radšej, aby vláda ovládla do
riadnych volieb. Avšak z toho iba 11 percent oslovených je o tom takpovediac skalopevne
presvedčených.

Vizuál k prieskumu, či si občania prajú predčasné voľby. – Foto: median sk/rtvs

Pre úplnosť dodávame, že výsledky prieskumu RTVS zverejnila vo svojej nedeľnej relácii O 5 minút
12.
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